

音乐节上歌迷情绪激动，一度冲撞警察 治安大队长登台 一夜红过歌手

“只要我发现有危险的情况发生，咱们随时停止，好不好。”9月15日晚，在济南长清区一场音乐节上，面对情绪激动的现场歌迷，在一度冲撞警察的情况下，长清区公安分局治安大队大队长徐传忠上台进行安全提醒，维持现场秩序。这段视频也随之传遍网络，引发热议。对于突然成为“网红”，徐传忠认为自己只是尽一名警察的职责，保证歌迷安全。



9月15日晚，在济南长清区一场音乐节上，长清区公安分局治安大队大队长徐传忠上台进行安全提醒。 视频截图

本报记者 杜洪雷

“老校长”般提醒 网上热传

19日，面对网上铺天盖地的评论，济南长清公安分局治安大队大队长徐传忠此前绝没想到自己竟然能成为“网红”。“我也看了一些评论，发现网友们还是非常理智的，对于当天我对歌迷的提醒是支持的态度。”徐传忠认为，近些年国内外大型活动出现的一些事故，也让更多人认识到安全的重要性。

“当时现场确实挺危险，上前拥挤的歌迷已经开始冲撞执勤民警了。”15日晚上8时许，徐传忠就在舞台边，看到现场十多名情绪激动的歌迷开始向舞台方向涌来，把前排的执勤民警推出几米远。徐传忠立即做出判断，必须要上台对歌迷进行安全提醒，如果任由事态发展可能会发生人员受伤。

此时，舞台上的歌手正在专注地演唱。徐传忠认为这个时候贸然上台打断演出，可能会引发负面效应，就在舞台旁边等了一会。台上歌手演唱完一曲之后，徐传忠才走上舞台。此后的经过被现场观众用手机拍下并上传到网络上，这段被网友们称为老校长般的讲话视频迅速传播，引发众网友热议。

登台喊话有理有据 现场歌手配合提醒

在舞台上，徐传忠先是向歌迷敬礼，然后严厉地指出现场歌迷在观看演出时出现危险动作。“刚才有人玩跑火车、跳水等，这是非常危险的。”徐传忠接着说道：“还有人冲撞警察，把警察推出几米远，这种行为严重危害公共安全。”

所谓“跑火车”，就是十几个人甚至几十人围成一个圈在现场快速奔跑。这种行为非常危险，一旦有人倒地，就可能发生踩踏事故；“跳水”是众人举着歌迷的身体移动，也是非常危险的动作。曾经参与过上百场大型活动安保的徐传忠，非常清楚看似小小的安全隐患，

都有可能会酿成大事故。

“我当时告诉台下的歌迷，如果他们不配合维持秩序，公安机关有权随时叫停整个演出，这是歌迷的损失。”徐传忠称，根据《治安处罚法》第三十八条：举办文化、体育等大型群众性活动，违反有关规定，有发生安全事故危险的，责令停止活动，立即疏散。

正在演出的歌手也一同劝告歌迷遵守演出秩序，配合现场民警。“后来我在台上问现场的歌迷能不能做到，歌迷回应能。这其实就是一个口头的约定，让他们自我约束。”徐传忠称，经过提醒之后整个演出秩序变得非常好。

一夜成“网红” 歌手笑称没他红

“说得没错，不注意安全会出事的。”“音乐节‘跳水’确实非常危险，容易发生踩踏事故。”对于当晚徐传忠的安全提醒，多数网友为其认真负责点赞，并认为“训话”在情在理。

“网友们说我是老校长般讲话。我是山东师范大学毕业的，曾经还真做过一段时间实习老师。”徐传忠说，看到台下的那些年轻人，就像看到自己的孩子一样，非常担心他们的安全，所以说起来就比较语重心长。而对于当晚的喊话提醒，徐传忠认为自己只是尽了一名警察的职责，履行了安保民警正常的执法行为。

今年48岁的徐传忠一直在长清公安分局工作，历经办公室、派出所，五年前任治安大队大队长。近年来，长清每年都有许多大型活动，例如演唱会以及马拉松等。尽管如此，徐传忠称，像15日晚上音乐节的情况此前并没有出现过，幸亏有多年的安保经验和详细的预案。“这一次歌迷非常热情，15日当天中午饭没吃，原本想着晚上吃点，结果现场太火爆，根本就没有时间吃饭。”

“第二天演出现场，有一个歌手见到我，一眼就认出我来，说他现在不如我红，还说演出时一定配合民警。”徐传忠没想到自己一夜之间成为“网红”，还让更多人了解到了执勤民警的认真和辛苦，让演出者自觉地维持歌迷的秩序。

山东有线 SHANDONG CABLE TV

乐·享TV 智·享生活

山东广电网络有限公司倾情钜献
宽带电视“享TV”暨“4K 超高清”节目9月20日震撼上线

视听品牌升级

4K臻享馆

数倍清晰度提升，还原更震撼的真实。

极享HIFI馆

高品质音响的专享乐园，还原黑胶唱片音色品质。

悦享电影馆

十大专业电影频道，全天24小时播出。

纵享体育馆

九大专业体育频道，全球比赛实时直播。

趣享贝贝馆

绿网内容安全积极，属于孩子的动漫世界。

乐享戏曲馆

戏曲爱好者的乐园，为长辈带来欢乐。

交互品牌升级

语音交互

智能语音控制电视，你说我就懂。

体感交互

手势交互颠覆传统，只需摇一摇。

VR全景

360度全方位景观，视觉无死角。

智能推荐

私人订制电视界面，推荐您所需。

微信电视

微信也能看电视，节目随身带。

合作品牌升级

爱奇艺

有线互联网跨界合作，省内独家授权，海量网络节目大屏看。

孝乐神州

关爱老龄收视需求，老年人的健康休闲平台。

文化云

整合文化资源，普惠文化服务，百姓身边的文化服务平台。

智慧社区

党建、医疗、安防、校园、雪亮工程……电视能做的更多。

在线支付

微信支付宝扫码支付，足不出户服务到家。